

Бровченко Сергей Иванович



Бровченко Сергей Иванович родился в селе Кавкуй Карасукского района. После окончания начальной школы поступил в Карасукскую среднюю школу и в 1942 году получил аттестат. В сентябре этого же года призывается в армию, участвует в боевых действиях на Северо-Западном и 3-ем Украинском фронтах. Освобождал Венгрию, Румынию, Австрию, Чехословакию. После окончания войны служил в советских войсках, дислоцированных в Чехословакии и Венгрии. После демобилизации в 1947 году начал работать в начальной школе «Восход Зари» (Кавкуйская), а в августе 1951 года был переведён в Карасукскую среднюю школу, выпускником которой был, преподавателем математики. В 1952 году поступил на заочное отделение в Куйбышевский учительский институт, а затем перевёлся в Новосибирский государственный институт и успешно его закончил. В сентябре 1967 года был назначен завучем этой же школы.

Прекрасный педагог, он один из труднейших предметов - математику мог доходчиво объяснить, рассказать учащимся, прививая тем самым любовь к своему предмету. Многие его ученики стали учителями математики.

Сергей Иванович был прекрасным семьянином, вместе с женой Полиной Никитичной воспитал порядочных дух детей: сына и дочь, которые нашли своё место в жизни.

В 1983 году Сергей Иванович тяжело заболел. Он ушёл из жизни в расцвете творческих сил. 25 января 1984 года перестало биться сердце педагога, участника Великой Отечественной войны, прекрасного человека, любящего мужа и отца.

Воспитали двух дочерей.